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in for tuni , r igua rdan t i t u t t e le provincie del 
Eegno. Non lio al t ro da dire. 

FASCE, sottosegretario di Stato per il 
tesoro. D o m a n d o di par lare . 

P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
FASCE, sottosegretario di Stato per il te-

soro. E ingraz io l 'onorevole Luzza t t i di aver 
messo la quest ione in modo, da non dar 
luogo a discussioni. La unan imi t à dei con-
sensi nostr i d imostrerà l ' a f fe t to , che, anche 
da p a r t e del Governo, si ha per le popola-
zioni dannnggia te , 

I n quan to allo s tanz iamento delle 400 
mila lire l 'onorevole ¡Luzzat t i sa che su 
quel fondo vi erano ancora alcuni giorni fa 
a l t re 100 mila lire che, un i te a queste che 
si s t anno deliberando, f o rmano mezzo mi-
lione. D ' a l t r a pa r te questo esercizio ha sol-
t a n t o una ven t ina di giorni per essere con-
sunto , e coi fondi s tanz ia t i nel nuovo eser-
cizio si po t r à ancora migliorare la condi-
zione delle cose. Che se poi questi fondi 
fossero ancora insufficienti , il Governo, ne 
sono persuaso, saprà fa re il suo dovere. 

Eingrazio di nuovo l 'onorevole Luzza t t i 
e prego la Camera di vo ta re con unan ime 
consenso questo proge t to di legge, che va 
in pa r te a lenire t a n t e lagrime. (Bene ! 
Bravo!) 

L U Z Z A T T I L U I G I . D o m a n d o di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
L U Z Z A T T I L U I G I . P rendo a t to delle di-

chiarazioni dell 'onorevole sot tosegretar io di 
S ta to per il tesoro e, poiché f u accennato che 
questo capitolo non r iguarda so l tanto gli 
i nonda t i del Veneto, ma anche al tr i infe ici 
di a l t re par t i d ' I ta l ia , è inuti le dire che non si 
può non consentirvi , c che noi venet i sentia-
mo t roppo le nostre sven tu re per p re tendere 
al monopolio della beneficenza a solo nostro 
favore . (Bravo! Bene!) 

CAO-PINNA, relatore. D o m a n d o di par-
lare. 

P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
CAO-PINNA, relatore. A nome della 

Giunta generale del bilancio mi associo a 
quan to ha de t to l 'onorevole sot tosegretar io 
di Sta to per il tesoro, giacche le informa-
zioni, avu te dal l 'onorevole ministro, fu rono 
precisame nte in questo senso, che cioè esi-
s tono ancora dei fondi disponibili, negli 
s tanz iament i per la beneficenza nel cor-
l e n t e esercizio, pel quale non ^mancano 
che vent i giorni alla chiusura. 

Col nuovo esercizio avremo t u t t i i fondi 
disponibili per met te re il Ministero in grado 
di fa r f ron te a t u t t e le emergenze in sol-
l ievo delle sventure , che hanno aff l i t to il 

Veneto ed altre provincie del Eegno, com-
presa la Sardegna , della quale faceva cenno 
poco fa l 'onorevole Pa la . 

FASCE, sottosegretario di Stato per il 
tesoro. D o m a n d o di par lare . 

P E E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
FASCE, sottosegretario di Stato per il 

tesoro. H o d iment ica to di dire al l 'onorevole 
Gallini che il suo desiderio sarà t rasmesso 
al minis t ro del l ' in terno. 

P E E S I D E N T E . Non essendovi a l t re os-
servazioni, questo disegno di legge sarà vo-
t a t o a scrut in io segreto in a l t ra s e d u t a . 

Discussione del disegno di l e g g e : Maggiori 
assegnazioni e diminuzioni di stanziamento 
in alcuni capitoli dello stato di previsione 
della spesa del Ministero delle finanze per 
l'esercizio finanziario 1U04-00*>. 
P E E S I D E N T E . L 'ordine del giorno 

reca la discussione del disegno di legge : 
< Maggiori assegnazioni e diminuzioni di 
s t anz iamen to in alcuni capitoli dello s t a to 
di previsione della spesa del Ministero delle 
finanze per l 'esercizio finanziario 1904-905». 

Si dà l e t t u r a dell 'art icolo unico di legge 
e della re la t iva tabel la . 

Articolo unico. 
Sono app rova te le maggiori assegnazioni 

di lire 371,700 e le diminuzioni di s tanzia-
mento per egual somma sui capitoli dello 
¡stato di previsione della spesa del Ministero 
delle finanze per l 'esercizio finanziario 1904-
1905 indica te nella tabella annessa alla pre-
sente legge. 

Tabella di maggiori assegnazioni su alcuni ca-

pitoli e di diminuzioni di stanziamento su 

altri capitoli delio stato di previsione della 

spesa del Ministero delle finanze per l 'eser-

cizio finanziario 1304 9 0 5 . 

M a g g i o r i a s s e g n a z i o n i . 

Capitolo 5. Spese d' ufficio 
(Ministero) L. 25,000. » 

Capitolo 13. Spese d'ufficio 
( In tendenze) (Spese fisse e va-
riabili) » 15,000. » 

Capitolo 15. I n d e n n i t à di 
viaggio e di soggiorno agli im-
piegati in missione » 5/000. » 

Da riportarsi L. 45,000. » 


